

购物理赔要当心 假冒客服骗你金

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

我区安装306个饵站聚智“蚁窝端”

本报讯(特约记者 钱雪 通讯员 蒋忠言)日前,区住建局白蚁所工作人员在该局绿化带的土壤里面打孔,安装白蚁智能饵站。

据悉,为更高效便捷防治白蚁,助力打造“数字政府”,区住建局在泰州率先创新打造“蚁窝端”智能监测系统,让“互联网+白蚁防治”释放巨大能量。截至目前,

我区已安装306个饵站,覆盖徐克强烈士纪念馆、姜堰中学五四堂和溱潼镇绿树禅寺等十余处。

智能系统内置高灵敏度传感器,实时捕捉白蚁活动微弱信号,一旦监测到异常,立即通过无线传输,发送预警信息至后台。这种实时监测与远程报警功能,彻底打破传统防治中依赖人工巡查的局限,实现对白蚁侵害的

“早发现、早防治”;采用环保型诱饵,既确保防治效果,又最大程度地减少对生态环境影响,契合绿色防治理念。区住建局在安装过程中,遵循最小干预原则,巧妙地将设备嵌入绿化环境,避免破坏建筑。区住建局还广泛开展宣贯活动,让市民深入了解白蚁危害性、防治重要性以及正确防治方法。

蒋垛:乡村旅游因“红”更红

(上接1版)如今,这里不仅是我区重要的红色旅游资源,也已成为江苏省科普教育基地、泰州市爱国主义和革命传统教育基地。

旅游是连接红色文化和普通大众的纽带,其基础建立在红色文化的打造和弘扬之上。该镇党委副书记、镇长刘海涛介绍道:“我镇高度重视红色文化的传承和保护,并不断把红色元素融入产业培育、旅游发展、城乡建设等各方面,把红色资源转化为发展优势,勃发老区发展新动能。”

绿树成荫,草木茂盛,一顶帐篷、一张餐桌、三五好友……中秋节期间,盐大村的草莓种植基地成为游客“微度假”热门地,许多人自带帐篷在露营基地“安营扎寨”,于蓝天白云、碧草绿水间享受悠闲时光,一幅全域旅游的崭新画卷在小村庄徐徐展开。

从“冬日红”到“四季红”,“草莓小镇”的华丽转型,是蒋垛镇深入推进农文旅融合的最好例证。作为“旅游兴区”重要板块之一,该镇借助红色文化的影响力,充分挖掘整合区域红色文化、宗教、教育文化等资源,融合红色苏维埃、盐大草莓采摘、许桥生态观光休闲、维财非物质文化遗产等特色优势,进一步做强品牌经济价值,实现全方位质态升级。

同时,该镇鼓励全镇党员干部借助旅游节“引擎”,带领群众干,引导群众赚,努力把“小特产”做成“大产业”,每年吸引上万名游客前来观光旅游,带动当地草莓、菌菇、烧饼、猪头肉等土特产销售,为农户增加收入上千万元,促进乡村旅游产业发展步入“快车道”。

生态美,产业旺,百姓富,昔日革命老区如今成为诗意田园。“红色文化是蒋垛人的精神原色,也是老区发展的不竭动

力。今年以来,蒋垛镇坚持党建引领,聚焦全国红色美丽村庄试点建设,以苏维埃公园为切入点,按照融入式、景区式思路,充分发挥革命老区红色资源优势,找准红色文化和乡村振兴的最佳结合点,全力打造红色旅游胜地、红色传承样板区。”谈及未来发展,该镇党委书记钟明信心满满。

姜堰美食让旅行更有“滋味”

(上接1版)集祖传秘方与现代工艺于一体,选用优质海仔牛,辅以数十种名贵佐料熬制而成,清汤鲜美,牛肉酥烂。

除各类面条外,姜堰早茶中不得不提的便是“大炉烧饼”。创制于清代“的大炉烧饼”又名“草炉烧饼”,距今已有300多年历史,由直径两米的大炉“烘制”而成,烧饼黄面白边,表里皆熟,韧劲十足,令人一口难忘。

美食与旅行的关系中,很难评论,到底是一道风味成就了一场旅行,还是一场旅行中的美食照亮了整个旅途。提到姜堰,首先映入人们脑海的便是“溱湖”。溱湖地处溱潼镇,处于长江水系与淮河水系交汇处,水域宽阔,水质清纯,水草丰茂,繁育生长的水生动物肉质细嫩,味道鲜美,营养丰富。独特的生态环境、悠久的饮食文化、丰富的资源造就了该镇独一无二的美味。

因时之序,因季而食。眼下,金秋如约而至,品蟹时节也悄然来临,作为姜堰当之无愧的美食“顶流”——“溱湖簋蟹”以独特魅力成为这个季节不可错过的美食。勇于创新的溱潼人不断开发,通过簋蟹、虾球、鱼饼、甲鱼、老鹅、螺贝、杂鱼、银鱼等不同特色的水产,组合形成上百道的八鲜系列菜。“溱湖八鲜”品牌渐渐成为溱潼美食的代名词。

寻味一口美食,奔赴一个地方,探访一方风情。除了溱潼镇的特色水产、梁徐镇的老字号牛肉外,姜堰的“十一太保”也各具特色,难分伯仲。

大伦羊肉肥而不腻、瘦而不柴、解馋滋补、回味醇厚;蒋垛维财猪头肉,百年历史,色泽酱红,肉质酥软,回味无穷;桥头香菇

质地柔嫩、味道鲜美、风味独特;“河横葡萄”颗粒饱满,晶莹剔透,沁人心脾;顾高“扒猪头”色香味形俱全,软烂可口……

美食如诗,滋味醉人。一个地方的美食总能用自己独特的味道,满载一个地方的风土人情,让天南地北而来的游客在美食中更好地享受“诗和远方”,让文旅产业更加“热辣滚烫”。

记者从相关部门了解到,我区将以美食为媒,通过弘扬“溱湖八鲜”等特色美食文化的方式,以美食带动旅游,满足广大市民游客需求,推动文化旅游高质量发展。

区政协党组专题学习习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神

(上接1版)贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,切实把总书记对人民政协的新部署、新要求完整准确全面落实到政协工作各方面全过程。

会议强调,要提高政治站位,进一步学深悟透。迅速掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神热潮,通过专题学习、理论研讨、“三会一课”等形式,组织广大委员和机关干部深度学习细研,把握核心要义,掌握工作要求,以深学、细悟、笃行的实际行动和实际成效忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要抓好贯彻落实,进一步发挥优势。充分发挥政协专门协商机构作用,聚焦进一步全面深化改革、推动高质量发展、维护社会和谐稳定等方面重点难点问题,深入调查研究,深度协商议政,深化民主监督,着力把学习成果转化为助推改革发展的举措和履职成效。要强化自身建设,进一步树好形象。持续抓好“两支队伍”建设,通过委员履职培训、委员活动日、委员读书活动等形式,着力深化业务学习和实践锻炼,不断提高建言资政和凝聚共识水平。要加强与委员联系交流,进一步增强委员责任意识和履职热情。要组织开展好庆祝人民政协成立75周年系列活动,展现新时代新征程上人民政协的新形象新风貌。

上海市姜堰商会举办迎国庆主题党日活动

本报讯(实习记者 曹昊 通讯员 堰商)9月24日,上海市姜堰商会党支部举办“迎国庆 感党恩 建新功”主题党日活动,共同感受祖国的强大、祝福伟大的祖国繁荣昌盛。

与会人员共同观看珍贵的历史影像资料《开国大典》,一起重温1949年10月1日那激动人心的历史时刻;观看视频《中国人民的百年奋斗崛起史》,一起回顾鸦片战争以来中国由弱到强、由贫困落后挨打到屹立于世界民族之林的历史巨变。

会议传达学习党的二十届三中全会的主要精神,以及上级部门对商会关于学习宣传党的二十届三中全会精神的具体要求。与会人员座谈交流,表示要感党恩,感恩伟大的时代;要努力发展好企业,积极反哺社会,努力为国家、为社会作出新的更大贡献。与会人员还围绕商会下一步发展积极建言献策。

商会负责人指出,商会全体会员都是新中国改革开放的受益者,要把爱国之心、爱国情怀化作不断前行的动力,发展企业,遵纪守法,履行责任,做充满正能量的民营经济人士,以实际行动感恩党、报效祖国。

区机关事务服务中心举办废旧资产公开拍卖活动

本报讯(通讯员 王小军)昨日上午,区机关事务服务中心在机关后勤服务中心一楼举办废旧资产公开拍卖活动。

资产包括废旧电视、电脑、打印机、空调、厨电、家具等。拍卖工作启动后,该中心向国有资产管理部申请履行公开处置程序,获得批准后在政府网站发布处置公告。竞拍之前,20多人看样,16人报名并缴纳履约保证金。活动现场,竞买者以举牌报价方式自由竞拍,经过6轮竞价,最终以2600元成交。

如皋市政协来姜考察交流

(上接1版)双方就加大科技创新研发投入、生产模式转变、数字化赋能产业发展等方面深入交流。考察组对我区在稳住经济基本盘的前提下坚持“产业转型向新、引进增量壮新、依托科创育新”的产业发展思路 and 有效举措给予高度赞誉。考察组表示,通过学习考察增强了加快发展新质生产力的信心与决心,将准确把握创新在形成和发展新质生产力中的核心地位,主动融入大格局、拓宽大视野,贡献发展和培育新质生产力的政协智慧力量;希望双方进一步加强交流互动、资源共享、信息互通、经验互鉴,共同推动两地经济社会高质量发展。



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室



扫一扫手机看报